



INFCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОСІТІ

[🏠](#) / [Відео](#) / Відновлення постраждалої багатоповерхівки у Холодногірському районі

Відновлення постраждалої багатоповерхівки у Холодногірському районі

31.01.2025 20:08 👁 25

Автор: [Ігор Бескровний](#)

Відновлення постраждалої багатоповерхівки у Холодногірському рай...



Коли почало «прилітати» поруч вперше вони вжахнулись та мали надію, що це в останнє і молили Бога, щоб більше такого не було. Проте «прилітало» ще і не раз. Востаннє дісталось і їй. Це одна з багатоповерхівок у Холодногірському районі, що постраждала внаслідок «прильоту» наприкінці жовтня минулого року. Керована авіабомба поцілила у дев'ятий поверх, будинок здригнувся.

ВОЛОДИМИР МЕШКАНЕЦЬ ПОСТРАЖДАЛОГО БУДИНКУ

Третя година ночі. Різкий вибух. Відкриваю очі – у квартирі все в диму. Вікон немає повністю, скла – нічого. Чутно крики. Хтось кричить, що двері не може відкрити – відчиніть! Хтось кричить – вибігайте, горить газ! Двері балконні в мене вилетіли та розбили стіл журнальний навпіл. Якщо б хтось був поруч – вбило б! Матуся якраз приїхала зі Львову на пару днів, ось якраз застала таке, такий жах. Відразу уїхала. Ну жах був, жах, що розповідати!

ОЛЬГА МЕШКАНКА ПОСТРАЖДАЛОГО БУДИНКУ

Спали, це було вночі. Шумно бахнуло і все полетіло відразу і вікна, і все полетіло. Хлопці, я ж пережила вже другу війну. Тяжко та боляче! Збирали копійки, щось робили. Я синочка поховала, ось якраз сьогодні три роки, як поховала – тяжко дуже. За останні гроші тягнулися. Пенсії ж у нас невеликі, тягнулися і все у один момент бахнуло і все – нема! Це вже другий раз! Усім здоров'я, щастя, благополуччя і головне скорішого миру! Ми його так чекаємо! Щоб тільки не вмерти, вже залишилось тут ... вже доживаємо.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ВІТАЛІЙ КОЗЛОВ НАЧАЛЬНИК ФІЛІЇ КП «ЖИТЛОКОМСЕРВІС» ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ

Вночі КАБ прилетів в будинок другого під'їзду на 9 поверх. В результаті було пошкоджено більше 200 вікон, покрівля та фасад будинку. Наступного дня комунальними підприємствами були виконані роботи по закриттю контурів. Також провели роботи щодо забезпечення та відновлення холодного водопостачання, гарячого водопостачання та електрики. Всі комунальні служби співпрацювали разом на те, щоб відновити та надати послуги у повному обсязі. А зараз завдяки співпраці міського голови Ігоря Терехова та фонду проводяться роботи, щодо встановлення нових пластикових вікон в квартирах мешканців будинку, які зазнали пошкоджень. Роботи тривають. Попереду будуть роботи щодо відновлення фасаду будинку та покрівлі.

ОСТАННІ НОВИНИ

[У Шевченківському районі Харкова усувають аварії на мережах](#)

[У Харкові комунальний заклад придбав генератор за завищеною ціною](#)

[У битві дронів перемагають Слобожанські гвардійці \(відео\)](#)

[Атака на Харків, військова допомога США та удари по рф – головне на ранок 5 лютого](#)

[Диспетчерська служба 1562 — зручний сервіс для комфорту харків'ян](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [харків](#), [холодногірський район](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

